



ROMANIA

COMUNA VINTILA-VODA

JUDETUL BUZAU

Cod postal 127695; Tel. 0238509003; Fax. 0238509292; E-mail: prim_vintila_voda@yahoo.com

Nr. 4546 din 01.09.2017

Proces verbal,

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Vintilă Vodă, județul Buzău, din data de 31.08.2017. Ședința a fost convocată în baza dispoziției primarului cu nr.165/23.08.2017. La ședință au participat 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri în funcție. La ședință a participat și delegatul sătesc Cocoș Victor, delegat sătesc al satului Bodinești.

La ședință au participat: domnul Coman Ion, primarul comunei Vintilă Vodă, județul Buzău, doamna Lungu Mihaela, secretarul al comunei, dl. Burlacescu Valentin contabil si dl. Stanescu Eugeniu Dumitru-director executiv la Caminul pentru Persoane Varstnice Vintila Voda .

Secretarul comunei informează consiliul local că ședința se poate desfășura legal, fiind prezenți cei 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri în funcție.

Doamna consilier Lica Elena Monica, președintele de ședință, deschide lucrările ședinței și supune aprobării procesul verbal al ședinței ordinare din data de 31.07.2017 . Procesul verbal a fost aprobat de cei 11 consilieri prezenți la ședință. Nu au fost obiecții pe seama lui. După care se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul ordinei de zi a ședinței:

Domnul primar prezintă proiectul ordinei de zi :

1. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Modernizare drumuri locale in comuna Vintila Voda, judetul Buzau ” .

Inițiator: primar - Coman Ion .

2. Proiect de hatarare privind aprobarea cuantumului contributiei de intretinere pentru persoanele asistate in cadrul Caminului pentru persoane varstnice Vintila Voda.

Inițiator: primar - Coman Ion.

3. Proiect de hatarare privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2017.

Inițiator: primar - Coman Ion.

4. Alte probleme curente ale administrației publice locale;

Se intră în ordinea de zi ;

1. Se prezinta proiectul de hotărâre privind implementarea proiectului „Modernizare drumuri locale in comuna Vintila Voda, judetul

Buzau ” . Supus la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat, consiliul local a adoptat hotărârea nr.28 din 31.08.2017 cu 11 voturi pentru.

2. Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea cuantumului contribuției de întreținere pentru persoanele asistate în cadrul Caminului pentru persoane varstnice Vintila Voda.

Domnii consilieri spun ca dl. Stanescu Eugeniu Dimitru- director executiv al Caminului pentru Persoane Varstnice Vintila Voda sa se implice mai mult pentru rezolvarea situatiei in care se afla caminul.

Dl. Director executiv este intrebat ce suma se cheltuieste lunar cu hrana persoanelor asistate, iar acesta raspunde ca aproximativ 30.000 lei.

Dl. Stanescu Eugeniu Dumitru mai spune ca in urma adreselor trimise catre primariile de domiciliu ale persoanelor asistate, cateva primarii au raspuns ca sunt de acord sa contribuie financiar cu diferenta pe care nu o poate da persoana asistata sau apartinatorii acestora, in urma unei anchete sociale pentru constatarea situatiei. Acesta mai precizeaza ca au fost si ceva discutii cu privire la incheierea unui parteneriat cu primaria Buzau .

Supus la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat, consiliul local a adoptat hotărârea nr.29 din 31.08.2017 cu 11 voturi pentru .

3. Se prezinta proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2017.

Supus la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat, consiliul local a adoptat hotărârea nr. 30 din 31.08.2017 cu 11 voturi pentru.

4. Alte probleme curente ale administrației publice locale.

4.1. Se prezintă cererea unui grup de cetateni cu domiciliul în comuna Vintilă Vodă, județul Buzău, înregistrată sub nr. 4483/30.08.2017, prin care solicită reabilitarea ulitei satești, la acest moment fiind impracticabilă. Consiliul local aproba solicitarea, cu mențiunea ca la acest moment sa se intervina doar cu buldoexcavatorul, iar alte lucrari mai ample, sa se efectueze cand se vor primi bani pe situatii de urgenta .

4.2. Se prezintă cererea doamnei Ungureanu Angelica, înregistrată sub nr. 4290/21.08.2017 prin care solicita cumpararea de tigla recuperata din acoperisul cladirii primariei. Consiliul local aproba solicitarea, dar dupa stabilirea unui pret si numai daca mai ramane tigla disponibila pentru vanzare .

4.3. Se prezinta cererea doamnei Ciobotaru Sultanica care solicita doua valuri de carton pentru acoperirea locuintei. Dl. Burlacescu Valentin spune ca pana la rectificarea bugetara nu sunt bani pentru acordarea ajutoarelor de urgenta. Consiliul local a aprobat cererea, cu mențiunea ca achizitionarea sa se faca dupa rectificarea bugetara.

4.4. Se prezinta doamnei Cata Rozica înregistrată sub nr. 4169/08.08.2017, prin care solicita un ajutor de urgenta, deoarece in data de 04.08.2017 locuinta i-a fost distrusa in urma unui incendiu. Consiliul local aproba acordarea unui ajutor material, constand in tigla pentru acoperis .

4.5 Se prezinta oferta tehnica si financiara „ Reabilitare si modernizare iluminat public stradal cu tehnologie LED” din partea S.C. AMIRAS C&L IMPEX SRL, inregistrata sub nr. 4484/30.08.2017 privind lucrari electrice pentru montarea, livrarea si punerea in functiune corpuri de iluminat stradal cu LED-uri . Consiliul local aproba derularea investitiei conform ofertei tehnice si finaciare prezentate in oferta de catre S.C. AMIRAS C&L IMPEX SRL .

**Ordinea de zi epuizată, ședința a luat sfârșit.
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.**

Președinte de ședință,

Consilier , LICA ELENA MONICA



Întocmit,

Secretar, Lungu Mihaela